

2018年11月3日

2018年第3回八景会役員会議事録

1. 日時：2018/11/3（土）14:00～16:00
2. 場所：神奈川県地域労働文化会館
3. 参加者：神尾、小元、北野、戸田、久保田、関口、米田、貝賀、堀田（記）

討議内容

1. 新年会の件

2019/1/19（土）15:00～開催とする。

場所は今年と同じ中華街「同發」とする。

会費 5000 円、参加人数は 50 名程度を見込む

現役の 4 年生（プレーヤー及びマネージャ）、新キャプテン（男女）を八景会から招待する。

OB は例年どうり案内の往復はがきを送付し参加人数を把握する。

OG は OG 役員よりハブに声掛けを行ってもらい、参加人数を把握する。

2. OB/OG 戦／懇親会の件

昨年は秋のリーグ戦後の OBOG 戦・懇親会（リーグ戦結果報告会）は開催しなかったが今年は 12/1（土）に開催する旨の連絡を受けている。

・日時：2018 年 12 月 1 日（土）12:30～OBOG 戦、16:00～懇親会

・場所：横浜市立大学第二グラウンド、懇親会は教室での開催の可能性が高い

OB はゾーン担当から展開し参加メンバーを把握すること。

OG は OG 役員より声掛けを行ってもらい参加メンバーを把握すること。

今後は 3 月の八景会総会に合わせて開催していた OBOG 戦は開催しないという現役の要望が男子部関監督より提示されたことから、3 月の総会時は別のイベント等を考える方向となった。

3. 男子部監督の件

関雄一郎氏より、秋のリーグ戦から男子部監督に就任する旨の文書が提出され、所信表面があったことを報告。八景会として内容を確認し異存がないことを確認した。

4. 就活プロジェクトの件

12/1（土）の OBOG 戦・懇親会の中で説明会を行うことを確認した。

5. 広報活動

今年春以降、Facebook のアクセス件数が激減しており、八景会広報より関係者（役員

および参加メンバー)の活発なアクション(該当ページを訪れること、いいね!ボタンを押したりコメントを投稿するなどの行動)をお願いしたい旨の要請があった。

#### 6. 男子部コーチ活動補助の件

男子部関監督から森コーチのコーチ活動に関する経済的な負担に対して八景会で何らかの支援ができないかとの要請があった旨の説明があった。

現在、監督・コーチに対する経済的な対応は、年1回の謝礼と指導者講習への参加の実費負担を行っているレベルで、それ以外の経済的な負担に対する支援や補助は行っていないことを確認。

八景会はこれまで現役に対する支援を中心に活動しており、指導に関しては手を挙げたOBOGの善意に期待するところが実態であったが、大学ホッケーにおける指導者に期待するスペックが上がっていることや若手指導者の恒常的な不足などの問題もあることから、今後も積極的に検討していくべきとの意見があった。

この問題については、継続的に検討を行うことを確認した。

#### 7. ゾーン担当/理事の役割について

OBの会費納付の呼びかけや試合応援、OB戦への参加呼びかけの活動の中心役割であるゾーン担当の位置づけと、現行理事の役割との重複の問題がこれまで役員会で継続審議してきたが、はっきりとまだ結論に至っていないので審議した。

会則において理事の規定を細かく規定し過ぎており、実態に合わないものとなっていることから、理事の廃止等を含めた見直しを今後も継続的に行うことを確認した。

#### 8. その他

2019/1/19の新年会に先立ち、役員会の開催と八景会通信の発送作業を行うことを確認した。会場は開港記念館会議室を予定。

来年の卒業生への卒業記念品の件について確認を行った。

以上。